



莱库宁痛饮冠军香槟

# 阿隆索盼雨未遂愿 莱库宁慢热惊喜来

—F1 法国站赛后车手喜忧各现

赛场如人生，直至方格旗挥舞瞬间，谁都无法预料最终结果。F1回到欧洲的第一站，比赛过程算不上跌宕起伏，比赛结果却引发不同反响。

北京时间昨天晚上，F1法国站比赛结束后，本报特派记者深入围场采访，看到比赛之后的众星表情。

## 扬眉吐气

冰人融化了！

从巴林到法国，手捧本赛季第二座分站赛冠军奖杯，莱库宁终于心满意足地笑了。

经历了数次赛车机械故障，几乎以为“赛车杀手”噩梦重演，但慢热的冰人最终给了大家惊喜。

“很好。我认为我们曾经经历艰难时期，但是我也预计到会有这样的情况。”莱库宁在赛后的新闻发布会上说道，“当你没有取得好成绩的时候，人们总是会认为你失败了。但是我们需要的只是努力工作，找到正确的办法。”

最令芬兰人开心的则是他的发车问题终于解决了，“这对我的帮助很大。”莱库宁说道。“我认为赛车自始至终都很好，但也不是完美无缺。我对赛车感到很高兴。对我和车队来说，这是美好的一天。”

“我不能再要求更多了，如果能在前排发车的话比赛会更容易一些。我知道一切都取决于发车，这次我们做得很好。”

## 大难不死

库比卡在加拿大站并没有受到严重的伤害，经过医生检查仅仅是崴伤了脚踝，第二天便顺利出院。虽然他努力想参加随后进行的美国大奖赛，可是医生没有允许他出赛。直到这次法国大奖赛，经过体检之后，他才顺利获得参赛许可。

排位赛库比卡就有不俗的表现，最终获得第四名的好成绩，从第二排发车。今天的正式比赛虽然库比卡并不是那么吸引眼球，可是他却始终牢牢占据第四的位置，最终顺利地赢得第四名。

赛后小个子库比卡在围场里跳来跑去，很开心地接受记者采访。“这场比赛对于车队来说是场十分出色的赛事，车队能够赢得第四和第五名非常棒，这对于我们来说是个美妙的周末。”

比赛中库比卡曾经和汉密尔顿有过一场缠斗，波兰人对此记忆犹新：“我曾经有一次十分接近刘易斯（汉密尔顿），在他出站的时候我们两个距离很近。本来我已经超越了他，可是他用的是新胎，在进入发夹弯之前

他选择晚刹车，结果再度超过了我。”他评价自己表现非常优异，生理和心理也百分之百恢复了：“现在我就可以再跑一场。”

## 失意倒霉

如果有本周末最悲情人物排行，卫冕车王阿隆索一定会高居首位。在排位赛中，因赛车故障，他不得不提前退出，甚至因此被罚正赛时只能从第十位发车。而在今天正赛中，西班牙人也屡受挫折，最后勉强拿到了第七名。

排位赛后阿隆索表示，很希望正赛时来一场雨，这样的话他才有机会提升更多的位置。可仿佛老天都不遂他的心意，黑压压的云层高高笼罩着赛道，却始终不见半点雨星落下地面。直到比赛结束，大雨才姗姗来迟。

赛后，阿隆索丝毫不理尾随的各国记者，一头钻进车队休息室，只是由其新闻官稍后发布他的看法：“这场比赛是一场十分艰难的赛事，我要从后排发车，而且载油量比其他人少。当然，我希望今天获得的2个积分对于本赛季最终冠军的归属将起到至关重要的作用。”特派记者 厉苒苒

（本报法国马尼库尔今日电）

07070212401

本报法国马尼库尔今日电（特派记者 厉苒苒）法兰西的周末注定属于红色，当莱库宁和马萨分别站上冠亚军的领奖台，法拉利在马尼库尔赛道迎来了本赛季的第一场真正意义的完胜。北京时间昨晚，F1法国大奖赛落下帷幕，法拉利车队芬兰车手莱库宁击败巴西队友马萨后获得本站比赛胜利，迈凯伦车队英国车手汉密尔顿取得比赛季军，连续第八次登上领奖台。本站比赛四到八位依次是库比卡、海德菲尔德、费斯切拉、阿隆索和巴顿。

法国站是法拉利车手莱库宁本赛季揭幕战后第二次站在了领奖台的最高点，芬兰冰人首先在发车时超越汉密尔顿，后来又在第二次进站后将队友马萨甩在身后。赛后，芬兰人露出久违笑容，直言：“今天的这个冠军，是对过去数周所有努力的奖赏。”

包揽法国站冠亚军也让法拉利车队经理托德喜笑颜开，他信心满满表示：“我们需要试着在下周的英国站、在我们对手迈凯伦的主场复制这样的战绩。”

过去三站表现低迷的法拉利本站出现了强势反弹。从练习赛到排位赛再到正赛，法拉利的赛车都表现出了一定的优势。或许真的是修复的风洞就能帮助法拉利恢复竞争力，这也从一个侧面证明了空气动力学的研发在两支顶级车队的竞争中所起到的作用。

本站比赛结束后，在车队排行榜上，银箭迈凯伦以领先法拉利25分的优势高居首位。而在车手方面，汉密尔顿积64分继续领跑，领先第二名阿隆索14分，马萨紧追阿隆索以3分之差位列第三。



## 中国乒乓球公开赛落幕

# 中国队包揽五金无悬念

本报讯（记者 俞剑）随着中国队毫无悬念地包揽男女单打和男女双打四个项目的冠亚军，2007年中国乒乓球公开赛昨天在南京五台山体育馆收拍。

在半决赛中以4比1淘汰日本选手金泽咲希后，郭跃为中国队包揽全部比赛冠亚军扫清了最后的道路。郭跃昨天一日三战，女单半决赛胜金泽咲希，决赛4比0兵不血刃横扫队友郭炎，女双与李晓霞搭档，在决赛中以4比3险胜小将刘诗雯/丁宁。在张怡宁、王楠缺席的情况下，郭跃再度成为双冠王，被国际乒联盛赞为“目前世界上最出色的乒乓球选手”。

以最强实力出战的中国男乒则打出更激烈的“内战”。世乒赛男单冠军王励勤在半决赛中依旧慢热，在先失两局后，他与王皓苦战七局，在决胜局中败北。世乒赛男单亚军马琳则轻松淘汰郝帅晋级决赛。比起激烈的半决赛，马琳与王皓的决赛平淡无奇，马琳在4比1轻松获胜后捧杯。

因奥运乒乓赛制，而颇受关注的男双决赛中，新组合王励勤/马琳以2比4不敌陈玘/王皓组成的“青春档”，左手持拍的陈玘再度验证了他在双打项目上的独特优势。王励勤和马琳的新组合则因缺少配合，被王励勤形容为“我跟马琳自己打自己的，根本没有套路”。

## 世界男排联赛最后一轮胜阿根廷队

# 中国队八连败后四连胜

本报讯（记者 李京红）阿根廷罗萨里奥消息：在2007年世界男排联赛最后一轮比赛中，中国男排在先失一局的情况下连扳三局，以3比1逆转阿根廷队，以四连胜的战绩结束了世界男排联赛的征程。四局的比分是18比25、25比21、28比26、27比25。

中国队的首发阵容是主攻沈琼、崔建军，副攻大伟、崔晓栋，接应二传方颖超，二传姜福东以及自由人任琦。

首局，中国队在12比13后，比赛进入阿根廷队节奏，阿根廷队利用强攻和快攻频频攻破中国队的防线。相反，中国队则陷入“低迷”，进攻不力，防守失当，卡轮的困境也多次

降临于中国队之上，首局的失误竟高达9分，而阿根廷队则仅有两次失误。

但从第二局开始之后，中国队打得很沉稳。尽管中国队一度以12比15落后，但很快扭转局面，使得阿根廷队出现过多的无谓失误。值得一提的是，第三局26平，第四局25平的紧要关头，中国队表现得更胜一筹，在连得2分后，中国队有惊无险以3比1告捷。

主攻沈琼全场收获20分，是全队的“得分王”。

中国男排的世界男排联赛十二轮比赛全部结束。中国队以4胜8负名列小组第三。志在取胜一场的中国队超额完成了任务。

新华网互动平台：请访问 HDXMNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 讨论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

**SUNTORY**  
三得利啤酒

国内首创包机旅游奖励  
360对双人双飞海南  
更有总值超过千万的奖品等你拿！

即日起至2007年8月31日，购买三得利啤酒“新鲜之旅”促销装，找到中奖瓶盖，就有机会和亲友搭乘三得利包机共游海南，尽享新鲜之旅。

**畅游奖(360名)**  
找到“海南游”字样的瓶盖，即可赢取价值5000元的双人五天四夜海南游。

**鸿运奖(6600名)**  
集齐印有“三得利”“啤酒”“新”“鲜”“旅”字样的6个瓶盖，即可赢取价值128元的精美礼盒1份。

**频频有奖**  
集齐11个印有“有奖”字样的瓶盖，可换取三得利清爽啤酒1瓶（换瓶），或购买三得利啤酒时每个“有奖”字样瓶盖抵扣货款0.2元。